Experti contabili
Varianta 1 (V1)

ILAUDIT
1. (20%) Componentele scrisorii de misiune conform ISA 210

Barem
Prezentarea componentelor — 5*1,8p=9 p
Din oficiu: 1p

2. (20%) Misiunea de revizuire a situatiilor financiare istorice.

Barem

Prezentarea definitiei-5 p

Detalierea unor explicatii suplimentare -4 p
Din oficiu: 1p

3. (20%) Participarea auditorului la inventarierea fizica a stocurilor.

Barem

Prezentarea a 3 motive sau proceduri aplicate in cazul participarii auditorului la inventarierea
fizica a stocurilor -3*3p=9 p

Din oficiu: 1p

4. (20%) Denaturarea

Barem

Prezentarea definitiei denaturarii- 5p
Explicarea tipurilor de frauda/eroare -4p
Din oficiu: 1p

5. (20%) Cocluzie modificata

Barem
Prezentarea a 2 conditii pentru a exprima acest tip de concluzie-2*4,5p=9p
Din oficiu: 1p

I1.LEXPERTIZA CONTABILA

1. (20%) In ce conditii are loc incuviintarea expertizei conform prevederilor Codului de
procedura civila?
Care este termenul de depunere al raportului de expertiza contabila judiciara la beneficiar?

Barem
Identificarea procedurii de numire si al termenului de depunere al raportului- 2*4,5p=9 p
Din oficiu: 1p

2.(20%) Care sunt normele de raport specifice misiunilor privind expertizele contabile?
Barem

Identificarea celor 2 norme de raport- 2* 4,5p= 9p
Din oficiu: 1p
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3.(20%) Prezentati procedura pe care trebuie sa o urmeze expertul contabil desemnat in cazui in
care termenul fixat de instanta pentru depunerea expertizei contabile judiciare este prea scurt.
Barem

Identificarea procedurii de urmat in cazul in care termenul este prea scurt -9p

Din oficiu: 1p

4.(20%0) Structura raportului de expertiza contabila

Barem

Prezentarea structurii raportului de expertiza contabila 3*3p=9p
Din oficiu: 1p

5.(20%) Raspunderea expertilor contabili in misiunea de expertiza contabila

Identificarea componentei materialului documentar (4*2,25p)= 9p
Din oficiu: 1p

IH1.LEVALUARE
1.(20%0) Precizarea metodele aplicabile Tn abordarea prin cost (active).— 3 metode

Barem
Prezentarea celor 3 abordari (3 abordari x 3p) = 9p
Din oficiu: 1p

2.(20%) Determinati:
a)Valoarea prezenta a unei actiuni folosind modelul dividendului constant;
b) Valoarea societatii.

Barem

Prezentarea formulei corecte pentru valoarea actualizata a unei actiuni 3p
Calculul corect 3p

Determinarea valorii societatii 3p

Din oficiu: 1p

3.(20%) Valoarea prezenta a unui a unui flux de numerar de 100.000 lei estimat peste 2 ani cu o
ratd adecvata de actualizare de 5%.

Barem

Prezentarea formulei corecte pentru actualizare 4,5p
Calculul corect 4,5p

Din oficiu: 1p

4.(20%) Clasificarea activelor bilantiere in cazul bilantului functional:.
Barem

Prezentarea celor 4 categorii (4 categorii X 2,25p) = 9p
Din oficiu: 1p
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5. Determinati:

a) Marja comerciald (MC);

b) Productia vanduta (Pv);

¢) Productia exercitiului (PE).

Barem

Prezentarea formulelor corecte ale celor 3 indicatori (3x 1,5p)=4,5p
Calculul corect a celor 3 indicatori (3 x 1,5p) =4,5p

Din oficiu: 1p

IV.DOCTRINA SI DEONTOLOGIA PROFESIEI CONTABILE
1.(20%) Radierea unui membru din Tabloul CECCAR.

Barem
Prezentarea situatiilor de radiere din Tabloul CECCAR 6 * 1,5p=9p
Din oficiu: 1p

2. (20%) Categoriile de profesionisti contabili.

Barem
Identificarea categoriilor de profesionisti contabili 4*2,25p=9p
Din oficiu: 1p

3.(20%) Conceptul de integritate conform Codului etic international pentru profesionistii
contabili (inclusiv Standardele Internationale privind Independenta) emis de IFAC.

Barem
Definitia corecta si completa a conceptului, prezentarea implicatiilor si a restrictiilor 3*3p=9p
Din oficiu: 1p

4.(20%) Acceptarea invitatiei la cina si oferirea de informatii referitoare la obtinerea unor
subventii.

Barem

Acceptarea invitatiei si motivarea raspunsului 2*2,25 p=4,5p
Acceptarea oferirii de informatii si motivarea raspunsului 2*2,25 p=4,5p
Din oficiu: 1p

5.(20%) Acceptarea invitatiei la petrecerea de Craciun si acceptarea acordarii unui imprumut.

Barem

Acceptarea invitatiei si motivarea raspunsului 2*2,25 p=4,5p

Nu se poate accepta acordarea imprumutului si motivarea raspunsului — 2*2,25 p=4,5p
Din oficiu: 1p



